
 

第２回コラムテーマ：「窓に関する悩みについて」 

●窓の悩みは人（家）それぞれ                                                   

窓には様々な役割があり，住む人の健康とも深く関わっています。 

また，窓は外に面しており，結露，騒音，防犯など悩みもいろいろ。 

そこで今回は，現在広報活動にご協力いただいている 

市民モニター数名の窓のお悩みをご紹介します！ 

※意見は提出いただいた内容をそのまま掲載しています 

 

●モニターＡさまのご意見・感想                                                  

窓に対して 1 番の悩みはやはり冬の時期の冷気と結露です。 

既存の窓はアルミサッシなのでカーテンの下の隙間から室内へ冷気が入ってきます。 

特に寝室で寝る際、窓側にベッドのヘッドボードがくる為窓からの冷気が頭上から降り注ぎます。 

更に朝起きるとガラスやサッシに結露が…窓枠やレースカーテンに水滴が付着しカビも発生しました。 

ネットで対策を調べプチプチを窓に貼ったり、結露の水滴を吸収するシートを貼ったりしましたが効果を 

実感出来る程ではなく、逆に美観を損ない、そもそも窓として存在の意義を考えてしまうくらいでした。 

 

●モニターＢさまのご意見・感想                                                  

昨年から約築 20 年の中古の戸建てに住むことになりました。 

内装や外観等は綺麗な方なんですが、住んでみると困った事がありました。 

冬になると、とにかく窓の結露がひどいのです。 

カーテンを開けると、一面に水滴がついており、結露とりグッズで毎朝対応で大変です。 

住んで 1 年しかたたないのに、カーテンにカビが生えてしまいました。 

又、山間部に住んでおりますので、隙間風が寒いです。 

 

●モニターＣさまのご意見・感想                                                   

冬場 部屋の単層ガラス窓全体に結露が、生じる特にリビング、台所に置ける窓全体がひどい 

リビングを内窓サッシにした場合外側の窓には、寒いとき薄っすらと結露が生じるが、以前みたいに 

シャワーをかけたみたいな結露は、出なくなった。単層ガラス窓は、アルミ部分にも結露が、 

ひどく生じカーテンや窓枠にこぼれ腐る傾向にある。 

 

●モニターＤさまのご意見・感想                                                  

以前から，結露や家の中の声の外漏れを気にしていました。 

また夏には外気温の上昇と共に、ガラス窓に触るとアッチッチというくらい、熱を帯びていました。 

冬になると結露が酷く、ほっておくとガラス縁がカビだらけ。 

時間がたつうちに、カビもこびりついてなかなか取れませんでした。 

今年の夏は渇水だったり長雨だったり、また梅雨もなかなか明けない日々が 

続いていましたので、窓ガラスがアッチッチという日は少なかったみたいです。 

冬が来たら、室内温度と外気の差や、結露の状況が分かるので今から楽しみにしています。 

                                                                      

以上のように，多くは冬場の結露に悩んでいるようです。みなさまも同じ経験をしていませんか？ 

その悩み，窓の断熱改修で解決できるかもしれません！！ 

次回のコラムテーマは「窓改修の種類について」です！窓改修について知りたい方，興味がある方，ぜひご覧

ください！！  冬が訪れる前に，ぜひ改修準備を始めましょう(^^) 

結露 

暑さ・寒さ 
防犯 

騒音 


